
טופס 1219
חותמת המשרד

תאריך הגשת הדוח

בן/בת הזוג

מספר זהות

שם פרטישם משפחה

"בן הזוג הרשום"
הרשום במרשמי רשות המסים כ”בן הזוג הרשום”

שם פרטישם משפחה
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1219

ן ו ה ת  ר ה צ ה
דין וחשבון על רכוש והתחייבויות ליום ___________                      

חלק א’- פירוט רכוש והתחייבויות פרטיים

פרטים אישיים

אל: משרד השומה

בטופס זה יש למלא את כל הרכוש וההתחייבויות (בארץ ובחו"ל), שלך, של בן/בת זוגך וילדיכם, שבשנת המס עדיין לא מלאו 
להם 18 שנה. יש לציין ליד כל נכס את הסכום ששולם עבורו וכן לצרף מסמכים לאימות הפרטים המוצהרים.

2. נדל"ן בחו”ל (מבנה, שיפורים במבנה, לרבות בנייה בשלבי ביצוע, דמי מפתח, קרקע, שטחים חקלאיים כולל עלויות נלוות)

כתובתמדינהסוג הנכס

20סה"כ נדל"ן בחו”ל

עלות - ₪ סוג 
מטבע

עלות
במט”ח

תאריך
רכישה/שיפורים

1. נדל"ן בארץ (מבנה, שיפורים במבנה, לרבות בנייה בשלבי ביצוע, דמי מפתח, קרקע, שטחים חקלאיים כולל עלויות נלוות)

כתובתגושסוג הנכס

10סה"כ נדל"ן בארץ

עלות - ₪ תתחלקה
חלקה

תאריך
רכישה/שיפורים

3. חשבונות בבנקים ובמוסדות כספיים בארץ ובחו"ל, לרבות בבנקים ובחשבונות דיגיטליים (כולל משיכת יתר במינוס)

שם המוסד המדינה בה
סכום - ₪מתנהל החשבון

סה’’כ חשבונות בבנקים ובמוסדות כספיים בארץ ובחו"ל, לרבות בבנקים ובחשבונות דיגיטליים 

סכום במט”חמספר חשבוןשם בעל החשבון סוג
המטבע

מספר
הסניף

מספר
הבנק

30

כתובת ארנק תאריך רכישה כמות סוג נכס

סה"כ נכסים דיגיטליים

עלות - ₪

4. נכסים דיגיטליים (לדוגמה ביטקוין, אטריום, לייטקוין ועוד) 

40

סכום במט”חסוג המטבע

סה"כ מזומנים

סכום - ₪
5. מזומנים (לא בבנק או במוסד פיננסי אחר)

50

מספר תיק                                           עמוד 1 מתוך 7
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שם המוסד המדינה בה
סכום - ₪מתנהל החשבון

סה"כ ביטוח חיים, קופות גמל, קרן פנסיה, קרן השתלמות ותכניות חיסכון בארץ ובחו”ל

שם בעל החשבון סכום במט”חסוג החשבון סוג המטבע

6. ביטוח חיים, קופות גמל, קרן פנסיה, קרן השתלמות ותכניות חיסכון בארץ ובחו”ל

60

שם המוסד סוג נייר 
ערך

המדינה בה
מתנהל
החשבון

עלות - ₪

7. השקעה בניירות ערך וקרנות נאמנות בארץ ובחו’’ל

סה"כ השקעה בניירות ערך וקרנות נאמנות בארץ ובחו’’ל

סכום מספר חשבוןשם בעל החשבון
במט”ח

סוג
המטבע

מספר
הסניף

מספר
הבנק

70

8. חייבים - הלוואות שנתתי לאחרים

שם החייב/ת

סה"כ חייבים - הלוואות שנתתי לאחרים

סכום - ₪
שנת

היווצרות
החוב

סכום במט”חמספר זהות/ח"פהקירבה סוג
המטבע

80

סה"כ תכשיטים, זהב, יהלומים, פרטי אספנות ואומנות

10. תכשיטים, זהב, יהלומים, פרטי אספנות ואומנות

עלות - ₪סוג הפריט תאריך
רכישה

100

11. תכולת בית

עלות - ₪סוג הפריט תאריך
רכישה

110סה"כ תכולת בית

9. כלי תחבורה, לרבות כלי רכב, שייט וטייס

מספר רישוי/רישוםסוג תאריך רכישה

סה"כ כלי תחבורה, לרבות כלי רכב, שייט וטייס

עלות - ₪

90
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שם המוסד
המדינה בה

מתנהל
החשבון

סכום - ₪ סכום במט”חמספר חשבוןשם בעל החשבון סוג
המטבע

מספר
הסניף

מספר
הבנק

13. התחייבויות לבנקים ולמוסדות כספיים אחרים (הלוואות למיניהן)

130סה"כ התחייבויות לבנקים ולמוסדות כספיים אחרים

סוג הפריט

סה"כ רכוש אחר

סה"כ רכוש פרטי  

עלות - ₪ תאריך
רכישה

12. רכוש אחר שלא פורט לעיל

120

200 10+20+30+40+50+60+70+80+90+100+110+120

14. הלוואות שלקחתי מאחרים

שם הגורם ממנו 
נלקחה ההלוואה

סה’’כ הלוואות שלקחתי מאחרים

סכום - ₪
שנת

היווצרות
החוב

סכום במט”חמספר זהות/ח"פהקירבה סוג
המטבע

140

סה’’כ התחייבויות פרטיות 

סה’’כ רכוש פרטי נטו

210

220

130+140

200-210 

 חלק ב-השקעה בעסק בו נערך מאזן

5. סה"כ השקעה נטו בעסק 

1.השקעה בעסק

1. יתרת חשבון ההון שלך

2. יתרת חשבון החו”ז שלך

3. הלוואות שנתת לעסק

4. הלוואות שלקחת מהעסק

סכום - ₪

חלקי ב - %מדינהמס’ עוסקשם העסק סוג העסק

300

310

320

330

340 300+310+320-330

5. סה"כ השקעה נטו בשותפות 

2. השקעה בשותפות

1. יתרת חשבון ההון שלך

2. יתרת חשבון החו”ז שלך

3. הלוואות שנתת לשותפות

4. הלוואות שלקחת מהשותפות

סכום - ₪

שם השותפות                                                                        מספר שותפות                                                      מדינה                                  חלקי ב - %                

350

360

370

380

390 350+360+370-380
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חלק ג’- רכוש והתחייבויות בעסק בו לא נערך מאזן

סוג העסק (עצמאי, שותפות, אחר)

מספר עוסק/שותפות/ רישוםשם העסק

חלקי ב - % מדינה

רכוש

שם המוסד המדינה בה
סכום - ₪מתנהל החשבון סכום במט”חמספר חשבוןשם בעל החשבון סוג

המטבע
מספר
הסניף

מספר
הבנק

4. חשבונות בבנקים ובמוסדות כספיים בארץ ובחו”ל לרבות בבנקים ובחשבונות דיגיטליים (כולל משיכת יתר במינוס)

570סה"כ חשבונות בבנקים ובמוסדות כספיים אחרים בארץ ובחו"ל לרבות בבנקים ובחשבונות דיגיטליים

אם הינך שותף בעסק, עליך לרשום בחלק זה את הפרטים המתייחסים לשותפות בכללה. את חלקך בשותפות עליך לציין בסכום בשורה 750. 
אם נערך מאזן לשותפות, עליך למלא חלק ב’ של טופס זה ולצרף מאזן חתום.

סעיף (יש לצרף רשימה לכל סעיף)

מזומנים והמחאות בקופה

שטרות והמחאות לקבל

כרטיסי אשראי

לקוחות

סכום - ₪

1. רכוש שוטף

500

510

520

530

540סה’’כ רכוש שוטף  500+510+520+530

2. מלאי (מלאי עבודות בביצוע, מלאי חומרי גלם, מלאי מוצרים)

עלות  - ₪  שם פריט

550סה’’כ מלאי 

3. רכוש שוטף אחר

עלות  - ₪  שם פריט

560סה’’כ רכוש שוטף אחר

סה"כ השקעה נטו בחברה, אגודה שיתופית ותאגיד אחר

סה"כ השקעה נטו בעסקים, שותפויות, חברות ותאגידים בהם נערך מאזן 

3.השקעה בחברה, אגודה שיתופית ותאגיד אחר

סכום  - ₪

מספר ח.פ./ רישום סוג העסקשם  החברה / התאגיד

1. יתרת חשבון ההון שלך

2. יתרת חשבון החו”ז שלך

3. הלוואות שנתת לחברה וכן תשלום על חשבון מניות שלא הוקצו 

4. הלוואות שלקחת מהחברה

חלקי ב - %   מדינה

400

410

420

430

440

460

450השקעות נוספות בעסקים, שותפויות, חברות ותאגידים בהם נערך מאזן, מצ”ב                 נספחים

400+410+420-430 

340+390+440+450
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שם המוסד המדינה בה
עלות - ₪מתנהל החשבון

5. ניירות ערך וקרנות נאמנות

סה"כ ניירות ערך וקרנות נאמנות

עלות במט”חמספר חשבוןשם בעל החשבון סוג
המטבע

מספר
הסניף

מספר
הבנק

580

10. כלי תחבורה, לרבות כלי רכב, שייט, טייס וציוד כבד

מספר רישוי/רישוםשם פריט תאריך רכישה

סה"כ כלי תחבורה, לרבות כלי רכב, שייט, טייס וציוד כבד

עלות - ₪

630

8. נדל"ן בארץ (מבנה, שיפורים במבנה, לרבות בנייה בשלבי ביצוע, דמי מפתח, קרקע, שטחים חקלאיים כולל עלויות נלוות)

כתובתגושסוג הנכס

סה"כ נדל’’ן בארץ

עלות - ₪ תתחלקה
חלקה

תאריך
רכישה/שיפורים

610

רכוש קבוע

11. מכונות, ציוד, מכשירים וריהוט

עלות  - ₪  תאריך הרכישהשם פריט

640סה’’כ מכונות, ציוד, מכשירים וריהוט

סכום - ₪שם החייב שנת היווצרות 
החוב

סכום במט”חמספר זהות/ח.פ.הקירבה סוג
המטבע

סה"כ הלוואות שהעסק נתן לאחרים וחייבים אחרים בעסק

6. הלוואות שהעסק נתן לאחרים וחייבים אחרים בעסק

590

כתובת ארנק תאריך רכישה כמות סוג נכס

סה"כ נכסים דיגיטליים

עלות - ₪

7. נכסים דיגיטליים (לדוגמה ביטקוין, אטריום, לייטקוין ועוד) 

600

9. נדל"ן בחו”ל (מבנה, שיפורים במבנה, לרבות בנייה בשלבי ביצוע, דמי מפתח, קרקע, שטחים חקלאיים כולל עלויות נלוות)

כתובתמדינהסוג הנכס

סה"כ נדל"ן בחו”ל

עלות - ₪ סוג 
מטבע

סכום 
במט”ח

תאריך
רכישה/שיפורים

620



12. רכוש קבוע אחר (מוניטין, פטנט, שיפורים במושכר וכו’)

שם פריט

650סה’’כ רכוש קבוע אחר 

עלות - ₪תאריך הרכישה
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שם המוסד המדינה בה
סכום - ₪מתנהל החשבון סכום במט”חמספר חשבוןשם בעל החשבון סוג

המטבע
מספר
הסניף

מספר
הבנק

15. הלוואות מבנקים ומוסדות כספיים אחרים 

710סה"כ הלוואות מבנקים ומוסדות כספיים אחרים 

שם הגורם לו העסק 
סכום - ₪חייב שנת היווצרות 

החוב סכום במט”חמספר זהות/ח"פהקירבה סוג
המטבע

16. הלוואות מאחרים, זכאים והתחייבויות אחרות

סה"כ הלוואות מאחרים, זכאים והתחייבויות אחרות

סה”כ התחייבויות

הון נקי בעסק - סך כל הרכוש פחות סך כל ההתחייבויות 

חלקי מההון הנקי של העסק או השותפות  

730

740

750

720

800

770

760

סה"כ רכוש נטו (עסקי ופרטי)

סה"כ הון נטו בעסקים ובשותפויות שלא נערך בהם מאזן 

חלקי בהון נקי של שותפויות ו/ או עסקים נוספים שלא נערך בהם מאזן, מצ”ב                נספחים

700+710+720 

670-730

740 * חלקי ב-%

750 + 760

220+460+770 

התחייבויות

סה"כ התחייבויות שוטפות

סעיף (יש לצרף רשימה לכל סעיף)

חובות לספקים

שטרות והמחאות לפירעון לרבות חברות אשראי

סכום - ₪

14. התחייבויות שוטפות

700

680

690

680+690

13. תשלומים על חשבון רכוש קבוע

שם פריט

סה’’כ תשלומים על חשבון רכוש קבוע

סה’’כ רכוש

660

670 540+550+560+570+580+590+600+610+620+630+640+650+660

סכום ב - ₪תאריך תשלום
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הצהרות

פרטי המסייע/ת במילוי הדוח תמורת תשלום הצהרת מגיש/ת הדוח

מספר זהותשם מלא

חתימהתאריךחתימהתאריך

אני הח’’מ, מצהיר/ה כי הפרטים עליהם דיווחתי 
בטופס זה מלאים ונכונים ליום                     וכי 
מלבד הרכוש וההתחייבות המפורטים בטופס זה, 
מלאו  שטרם  ולילדינו,  זוגי  לבן/בת  לי,  היו  לא 
18 שנה ביום                     כל התחייבות  להם 

תשלום, ורכוש אחר (בכפוף למצויין בראש הדוח). תמורת  סייעתי,  כי  בזה  מצהיר/ה  אני  הכנסה,  מס  לפקודת   143 סעיף  עפ"י 
למגיש/ת הדו”ח בעריכת הדין וחשבון על הרכוש וההתחייבויות שלו.

 הנני מודע/ת לאחריות המוטלת עלי בהקשר זה עפ"י סעיף 224 לפקודת מס הכנסה.

שם המסייע/ת במילוי הדוח

מספר טלפוןכתובת (כולל מיקוד)
/

התוארמספר המייצג

 o רו’’ח     o עו’’ד  o יועץ מס 

אני ובן/בת זוגי נשואים ומנהלים משק בית משותף o כן     o לא     o לא רלוונטי 

ייפוי כוח על חשבונות בנקים ו/או רכוש ו/או התחייבויות שאינם בבעלותי

סכום - ₪שם הבעליםתאור רכוש/התחייבויות מספר זהות/ח"פ

2. ייפוי כוח

 o כן     o לא 
אני משמש/ת מיופה כוח, אפוטרופוס, נאמן או בעל זכות חתימה בחשבונות בנקים לגבי רכוש ו/או התחייבויות שאינם

(יש לצרף נספח המפרט את הרכוש, העלות והבעלים)בבעלותי, בארץ ו/או בחו"ל

1. כספות

ברשותי/בשליטתי כספות (במישרין או בעקיפין)

הכספת שברשותי מכילה נכסים שאינם בבעלותי או בשליטתי
(יש לצרף רשימה מפורטת מתכולת הכספת שאינה כלולה בדין וחשבון זה, ולציין עלות כל פריט ופרטי הבעלים) 

הכספת נמצאת:  o בבית   o בבנק שפרטיו 
מספר הכספתהסניףשם הבנק

o אחר 

o כן      o לא 

o כן      o לא 

רכוש הנמצא בכספות ואינו בבעלותי

סכום - ₪שם הבעליםתאור הפריט מספר זהות/ח.פ.

4. הון נטו (עסקי ופרטי) שהוצהר בהצהרת הון קודמת

סה”כ רכוש נטו (עסקי ופרטי) מהצהרת הון קודמת ליום _______________

3. רכוש שאינו בבעלותי ולא דווח בסעיפים הקודמים

אני מחזיק ברכוש שאינו בבעלותי אשר לא דווח בסעיפים הקודמים

(יש לצרף רשימה מפורטת של הרכוש שאינו כלול בדין וחשבון זה, ולציין את העלות של כל פריט ופרטי הבעלים) 

o כן      o לא 

פירוט הרכוש שאינו בבעלותי ולא דווח בסעיפים הקודמים

שם הבעליםתאור הפריט עלות - ₪מיקום הרכוש מספר זהות/ח.פ.

חלק ד’- פרטים נוספים
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 דברי הסבר למילוי טופס הצהרת הון
 

, ליום מסוים. 18 עד גיל הםוההתחייבויות של הנישום, בן/בת זוגו ושל ילדיהרכוש טופס הצהרת הון נועד לדיווח על כלל 
  ) לפקודת מס הכנסה.1( 135כותו עפ"י סעיף תוקף סממפקיד השומה הצהרת הון יש למלא רק לפי דרישת 

  .ס אליואו מהמועד שהצהרת ההון צריכה להתייח ימים ממועד הדרישה 120למשרד השומה תוך להגיש את הצהרת ההון יש 
 hon-haz-https://secapp.taxes.gov.il/shמומלץ למלא את הטופס באופן דיגיטלי בלינק:

 
 טופס הצהרת הוןהוראות כלליות למילוי 

 
 ס?מה צריך למלא בטופס? מי נכלל בטופ

שבשנת המס  כםשלך, של בן/בת זוגך ושל ילדי , בארץ ובחו"ל,לכלול את הרכוש וההתחייבויות ישהצהרת הון  טופסב .1
  שנה. 18טרם מלאו להם 

שבשנת כם לתשומת לבך טופס זה מנוסח בלשון יחיד אך מתייחס גם לנכסים וההתחייבויות של בן/בת הזוג ושל ילדי .2
 שנה. 18המס טרם מלאו להם 

 
 לציין את ערך הנכס / ההתחייבות?איך 

עליך בסעיף בויות יוקשים בטופס לפי סדר הסעיפים. מקום אשר אין לך נכסים או התחיאת הפרטים המביש למלא  .1
  בשדה סכום/עלות. "0" מלאל

  ₪. 1אם קיים נכס בבעלותך שהתקבל בידך בירושה או במתנה עליך לציין בשדה סכום/עלות  .2
 אין לציין את שווי הנכס. ום שעלה לך הנכס בפועל, הסכיד כל נכס את לציין  .3
ל השקעה נוספת בקשר לנכס, כגון שכר טרחת עו"ד, תיווך, הוצאות הובלה, הוסיף כמחיר העלות המוצהר יש לבנוסף ל .4

 מס רכישה וכדומה. 
 אם נעשו שיפורים או השבחות בנכס יש להוסיפם לעלות הנכס. .5
 שלומים ששולמו, כולל הצמדה וריבית.עלות נכס שנרכש בתשלומים הינה סך הת .6
עלות נכס שנרכש בתשלומים ושהתמורה בגינו טרם שולמה במלואה תירשם במחיר הכולל של הנכס, כולל ריבית  .7

 והצמדה. חוב שטרם שולם יירשם בנפרד כהתחייבות.
 ₪.  1יש לרשום ₪  1-אם עלות הרכישה של נכס קטנה מ .8
 ת.כל נכס או התחייבות ירשמו בשורה נפרד .9

עליך למלא את סכום/עלות בהתאם לחלקך  ,קיימים מספר שותפים בהםנכסים והתחייבויות פרטיים (נספח א') לגבי  .10
 בנכס או בהתחייבות.

  . את הסכומים בשקלים חדשים (אין לרשום אגורות יש לעגל לשקל הקרוב) יש למלא  .11
במט"ח במקום המיועד לכך ובשדה סכום יבויות אשר שולמו או התקבלו במט"ח יש לציין את הסכום ינכסים/התח .12

 או הקבלה. עלות יש לתרגם לשקלים חדשים לפי השער היציג ליום התשלום/
נפרדים  סעיפיםרשום ב מוסד,אין לקזז חייבים כנגד זכאים, גם אם הנך חייב וזכאי בעת ובעונה אחת כלפי אותו אדם/ .13

 תחייבות.את היתרה בכל חשבון בנפרד, בסעיף המתאים של הרכוש או הה
אם המקום בטופס אינו מספיק לרישום הפרטים, או אם יש צורך בהמצאת פרטים ופירוטים נוספים, צרף גיליונות  .14

נוספים ואשרם בחתימתך. רשום בשורה המתאימה בטופס ההצהרה "מצורף נספח" וציין על גבי הנספח לאיזו שורה 
 בטופס ההצהרה הוא מתייחס. 

לא נערך מאזן צרף נספח נוסף לכל עסק וסכום את חלקך בהון הנקי של עסקים אלו אם יש לך יותר מעסק אחד בו  .15
 .760בשדה 

 
 צרוף מסמכים מאמתים

הנך רשאי לצרף צילום או העתק של המסמכים ולהציג לאימות הפרטים המוצהרים. והוכחות צרף מסמכים  .1
 את המקור על פי דרישת פקיד השומה.

 ועל חתימה של מגיש הדו"ח במקום המיועד לכך.  יש להקפיד על סיכום הסעיפים כנדרש .2
 
 

 –פירוט רכוש והתחייבויות פרטיים, חלק ב'  –חלקים עיקריים לדיווח והם: חלק א'  4טופס הצהרת הון כולל 
 פרטים נוספים. -וחלק ד'  ,רכוש והתחייבויות בעסק בו לא נערך מאזן  -השקעה בעסק בו נערך מאזן, חלק ג' 

 
 
 
 
 
 

https://secapp.taxes.gov.il/sh-haz-hon
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 על אופן מילוי הסעיפים הנדרשים: להלן הסבר
 
 רכוש והתחייבויות פרטיים -חלק א 

מחסן, קרקע, חנות, משרד וכדומה. ציין דירה, בית פרטי,  :לדוגמאבארץ  נכסהאת סוג רשום  - בארץ נדל"ן  .1
 והסכום ששולם עבורו. תת חלקה, כתובת חלקה, , וש: תאריך רכישה, גאת פרטי הנכס

 וכדומה.שכר טרחת עו"ד, תיווך, מס רכישה ס לדוגמא: פרט העלויות הנלוות לנכ -
 .נכסוהשיפוצים שבוצעו ב השבחות, השיפוריםעלות הנכס כלול גם את סכומי הב -
 .עלויות הבנייה ששולמוכל  רשוםבנדל"ן בתהליך בניה  -
 "10בארץ בשדה "סכם את עלויות הנדל"ן  -

ציין ת פרטי, מחסן, קרקע, חנות, משרד וכדומה. לדוגמא: דירה, ביבחו"ל רשום את סוג הנכס  - נדל"ן בחו"ל  .2
מדינה בה נמצא הנכס, כתובת, סוג מטבע בו נרכש הנכס,  : תאריך רכישה,את פרטי הנכס

 עלות במט"ח והסכום ששולם עבורו בש"ח. 
 טרחת עו"ד, תיווך, מס רכישה וכדומה.  לדוגמא: שכר פרט העלויות הנלוות לנכס -
 י השיפורים, ההשבחות והשיפוצים שבוצעו בנכס.עלות הנכס כלול גם את סכומב -
 כל עלויות הבנייה ששולמו. רשום אתבנדל"ן בתהליך בניה  -
 "20בשדה "חו"ל סכם את עלויות הנדל"ן ב -

חשבונות בבנקים  .3
כספיים ובמוסדות 

לרבות  ,בארץ ובחו"ל
ובחשבונות  בבנקים

 כולל( דיגיטליים
 )משיכת יתר

בארץ ובחו"ל, לרבות חשבונות  כספייםובמוסדות חשבונות בבנקים רשום את פרטי ה -
 .וחשבונות בבנקים דיגיטליים  PayPalכמו  באינטרנטדיגיטליים 

 שנמצאים בבעלותך או בשליטתך ואינם רשומים על שמך.הבנק רשום גם את חשבונות  -
חשבונות בנק, הן ביתרות זכות והן ביתרות חובה (משיכות יתר), כפי שמופיע בתדפיס  רשום -

 נק נכון ליום שלגביו נערכה הצהרת ההון.הב
המדינה בה מתנהל החשבון, שם המוסד ,שם בעל : עבור כל חשבון הפרטים שיש למלא -

 , סכום במט"ח, סכום בש"ח. סוג המטבעמספר הבנק, מספר הסניף, החשבון,  מספר חשבון, 
 . הוספת הסימן "מינוס")( כמספר שלילי תרשםבעו"ש  תרת משיכת יתרי -
 ".30בשדה " בארץ ובחו"לת הסכום בחשבונות הבנקים ובמוסדות כספיים סכם א -

  .NFT, לדוגמא ביטקוין, אתריום, לייטקוין שבבעלותך רשום את סוג הנכס הדיגיטלי - נכסים דיגיטליים .4
 פרט את הכמות, תאריך רכישה, כתובת הארנק והעלות בש"ח.  -
, צרף מספר כמו בורסהת נותן שירות אם הנך מחזיק בנכס דיגיטלי ומבצע פעולות בו באמצעו -

 יתרות בכל הנכסים הדיגיטליים שבבעלותך ליום הצהרת ההון. המכיליםקבצים ו חשבון
 ".40סכם את הסכום של נכסים דיגיטליים בשדה " -

 מזומנים .5
במוסד בנק או (לא ב

 פיננסי אחר)

ם מופקדים בסעיף זה עליך לציין את סכומי המזומנים הנמצאים ברשותך ובבעלותך ואינ -
 בבנקים או מוסדות פיננסיים אחרים.

 פרט את סוג המטבע, הסכום במט"ח והסכום בש"ח.  -
 ".50סכם את סוגי המזומנים בשדה " -

ביטוח חיים, קופות  .6
גמל, קרן פנסיה, קרן 

השתלמות ותוכניות 
 חיסכון בארץ ובחו"ל.

שתלמות ותוכניות רשום את פרטי ביטוחי החיים, קופות הגמל, קרנות הפנסיה, קרנות הה -
 המתנהלים בארץ ובחו"ל.  החיסכון

המדינה , (ביטוח חיים, קופ"ג , קרן השתלמות, פנסיה או תוכנית חסכון)  סוג החשבוןפרט את  -
, סכום וג המטבע , ס, שם בעל החשבון  בו מתנהל החשבון  בה מתנהל החשבון, שם המוסד

 במט"ח, סכום בש"ח. 
או , הצמדה ות בתכניות מבלי להתחשב בסכומי ריביתוא סכום כל ההפקדהסכום בש"ח ה -

 רווחים אחרים. 
 ".60" בשדה סעיף זהסכם את  -

 
השקעה בניירות ערך  .7

וקרנות נאמנות בארץ 
 ובחו"ל

 ל פי סכום ההשקעה בפועל. עבארץ ובחו"ל  רשום את השקעותיך בניירות ערך וקרנות נאמנות -
שם בו מוחזק נייר הערך, שם המוסד בון, סוג נייר הערך, המדינה בה מתנהל החש פרט את  -

מספר הסניף, סוג המטבע, סכום במט"ח, סכום מספר הבנק, בעל החשבון, מספר החשבון, 
 בש"ח. 

 נתוני העלות יוזנו בהתאם לתדפיסי המוסד בו מתנהל תיק ני"ע. -
 ".70בשדה "וקרנות נאמנות בארץ ובחו"ל ניירות הערך עלות סכם את סך  -

ת הלוואו -חייבים .8
 שנתתי לאחרים

 רשום הלוואות פרטיות וסכומים שנתת לאחרים.  -
או קרבה אחרת, מספר  בן משפחה, חברכגון  ם החייב, הקרבהפרטי החייבים יכללו את ש -

שנת היווצרות החוב, סוג המטבע בו ניתן החוב, סכום במט"ח וסכום החוב זהות או ח.פ , 
 בש"ח. 

 יש לרשום את החוב במונחי קרן בלבד. -
 ".80החייבים בסעיף זה בשדה "כל את  סכם -
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כלי תחבורה, לרבות  .9
 שייט וטייס כלי רכב, 

פרט כלי תחבורה כגון רכב פרטי, אופנוע, רכב  שברשותך. רשום את פרטי כלי התחבורה -
 מסחרי, כלי שייט וכלי טייס.

 . ועלות בש"חישוי/רישום, , תאריך רכישה, מספר רתחבורהפרטי כלי הרכב יכללו סוג כלי ה -
 ".90בשדה "תחבורה סכם את עלות כלי ה -

תכשיטים, זהב,  .10
יהלומים, פרטי 

 אספנות, ואומנות 

אוספים פרטיים, מטבעות, בולים, עתיקות ,חפצי יהלומים,  הב,זרשום עלות תכשיטים,  -
  .אומנות וכל אוסף אחר

  בש"ח.הפרטים שיש למלא: סוג הפריט, תאריך רכישה, עלות  -
 ".100"בשדה  סעיף זהסכם  -

רשום את עלות תכולת הבית הכוללת מוצרים בני קיימא בבית, ריהוט, מוצרי חשמל  - תכולת בית .11
 ואלקטרוניקה, כלי נגינה, שטיחים וכיוצ"ב. 

 הפרטים שיש למלא: סוג הפריט, תאריך רכישה ועלות בש"ח.   -
 ".110בשדה " תכולת הביתסעיף סכם את  -

אחר שלא פורט רכוש  .12
 לעיל

 

 .1-11וש אחר שלא כללת בסעיפים של רכעלות רשום  -
 בש"ח. , תאריך רכישה, עלות פריטהפרטים שיש למלא: סוג  -
 ".120בשדה " סעיף רכוש אחרסכם את  -

 ".200, בשדה "1-12סכם את הרכוש הפרטי שפורט בסעיפים   סה"כ רכוש פרטי
 .10,20,30,40,50,60,70,80,90,100,110,120 שדותסכומים מעליך לסכום את ה

 לבנקים  יבויותהתחי .13
למוסדות כספיים ו

(הלוואות  אחרים
 למיניהן) 

  

ולמוסדות פיננסיים אחרים, לדוגמא הלוואות  לבנקים, ההתחייבויותאת פרטי רשום  -
 .ומשכנתאות

, מספר חשבון, שם בעל החשבוןהמדינה בה מתנהל החשבון, שם המוסד , פרטים שיש למלא: -
 ם במט"ח וסכום בש"ח. , סוג המטבע, סכוףמספר הבנק, מספר הסני

 .יש לרשום את החוב במונחי עלות בלבד -
  ".130בשדה "ולמוסדות פיננסיים אחרים סכם את סכום ההתחייבויות לבנקים  -

לוואות שלקחתי ה .14
 מאחרים

 

 וההלוואות שלקחת מאחרים שלא באמצעות מוסדות פיננסיים.  את פרטי ההתחייבויות רשום -
בן משפחה, חבר, אחר), נלקחה ההלוואה, הקרבה ( שם הגורם ממנו הפרטים שיש למלא: -

בו נלקחה  ות החוב, סוג המטבעראו ח.פ של נותן ההלוואה, שנת היווצמספר זהות 
 ., סכום במט"ח וסכום בש"חההתחייבות

   .בלבדעלות יש לרשום את החוב במונחי  -
 ".140בשדה " כל הלוואות שלקחת מאחריםסכם את  -

 ".210, בשדה "13-14ההתחייבויות שפורטו בסעיפים  ם אתסכ פרטיות סה"כ התחייבויות
 .140-ו130 שדותבערכים סכום את העליך ל

 סה"כ רכוש פרטי נטו
 

 " 220בשדה "את סה"כ הרכוש הפרטי נטו רשום 
 .200מהסכום בשדה  210הפחת את הסכום שבשדה 
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 השקעות בעסק בו נערך מאזן  –חלק ב 
בעסק בו נערך השקעה 

 מאזן 
רשום את שם העסק בו נערך מאזן, מספר העוסק, סוג העסק (עצמאי או אחר), מדינה בה פועל  -

 העסק וחלקך באחוזים 
לסכום את כל  450אם יש לך כמה עסקים מסוג זה, יש לצרף נספח נפרד לכל עסק ובשדה  -

 העסקים, השותפויות והחברות שדווחו בנספחים. 
 ". 300ציין את יתרת חשבון ההון שלך בעסק בשדה" שלךיתרת חשבון ההון  .1
יתרת חשבון החו"ז  .2

 שלך
". אם אתה חייב לעסק רשום את היתרה 310ציין את יתרת חשבון החו"ז שלך בעסק בשדה "

 כמספר שלילי.
 ".320ציין את יתרת ההלוואות שנתת לעסק בשדה " הלוואות שנתת לעסק .3

הלוואות שלקחת  .4
 מהעסק

 ". 330ת ההלוואות שלקחת מהעסק בשדה "ציין את יתר

 סה"כ השקעה נטו בעסק
 

 " את סה"כ ההשקעה נטו בעסק.340רשום בשדה "
 .330ולהפחת את הערך הכתוב בשדה  300,310,320עליך לסכום את הערכים משדות  

השקעה בשותפות בה נערך 
 מאזן 

השותפות וחלקך רשום את שם השותפות שנערך בה מאזן, מספרה, המדינה בה פועלת  -
 באחוזים

לסכום את  450אם יש לך כמה שותפויות מסוג זה, יש לצרף נספח נפרד לכל שותפות  ובשדה  -
 כל השותפויות, העסקים והחברות שדווחו בנספחים.

 ".350ציין את יתרת חשבון ההון שלך בשותפות בשדה" יתרת חשבון ההון שלך .1
יתרת חשבון החו"ז  .2

 שלך
". אם אתה חייב לשותפות רשום את 360החו"ז שלך בשותפות בשדה "ציין את יתרת חשבון 
 היתרה כמספר שלילי.

הלוואות שנתת  .3
 לשותפות

 ".370ציין את יתרת ההלוואות שנתת לשותפות בשדה "
 

הלוואות שלקחת  .4
 מהשותפות

 ".380ציין את יתרת ההלוואות שלקחת מהשותפות בשדה "

סה"כ השקעה נטו 
 בשותפות

 " את ההשקעה נטו בשותפות.390רשום בשדה "
 .380ולהפחית מהתוצאה את הערך שנרשם בשדה  350,360,370עליך לסכום את הערכים משדות  

השקעה בחברה, אגודה 
 שיתופית ותאגיד אחר 

רשום את שם החברה, האגודה השיתופית או תאגיד אחר בו נערך מאזן, פרט מספר ח.פ או  -
 את המדינה בה פועלת החברה ואת חלקך באחוזים.מספר רישום לעסק אחר בחו"ל, ציין 

לסכום את כל החברות,  450אם יש לך כמה חברות, יש לצרף נספח נפרד לכל חברה ובשדה  -
 השותפויות והעסקים שדווחו בנספחים.

 ". 400רשום את יתרת חשבון ההון שלך בחברה בשדה " - יתרת חשבון ההון שלך .1
 רשום את השקעתך ואת המניות שלך בערך הנקוב. -

יתרת חשבון החו"ז  .2
 שלך

". אם אתה חייב לחברה רשום את 410רשום את יתרת חשבון החו"ז שלך בחברה בשדה " -
 היתרה כמספר שלילי.

הלוואות שנתת לחברה  .3
וכן תשלום על חשבון 

 מניות שלא הוקצו

 ".420רשום את יתרת ההלוואות שנתת לחברה בשדה " -
 אם שילמת סכומים על חשבון מניות שטרם הוקצו, צרף גם סכום זה לסכום ההלוואות. -

הלוואות שלקחת  .4
 מהחברה

 "430ציין את יתרת ההלוואות שלקחת מהחברה  בשדה " -

סה"כ השקעה נטו בחברה, 
אגודה שיתופית ותאגיד 

 אחר
 

נערך מאזן, עליך את ההשקעה נטו בחברה או באגודה השיתופית או בעסק בו  440רשום בשדה  -
 .430ולהפחית מהתוצאה את הערך שבשדה  400,410,420לסכום את הערכים משדות 

השקעות נוספות בעסקים, 
שותפויות, חברות 

 ותאגידים בהם נערך מאזן 

אם ברשותך חברות/עסקים/אגודה שיתופיות ותאגידים נוספים בהם נערך מאזן אך לא נרשמו  -
 כום את סה"כ ההשקעה נטו מכל נספח.בחלק ב',  צרף נספח לכל עסק וס

 .450רשום את השקעתך נטו שדווחה בנספחים אלו בשדה  -
סה"כ השקעה נטו 

בעסקים, שותפויות, חברות 
 ותאגידים בהם נערך מאזן

 " את סה"כ ההשקעה נטו בעסקים, שותפויות, חברות ותאגידים בהם נערך מאזן. 460רשום בשדה "
 . 450 -ו 340,390,440עליך לסכום את הערכים משדות 
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 הצהרת הון -חלק ג' 

 (עסק, לרבות שותפות) התחייבויות בעסק בו לא נערך מאזןרכוש ו
 .בו לא נערך מאזן עסק בחלק זה פרטים אודותיש למלא  - כללי

 אם יש לך מספר עסקים יש לצרף נספח עבור כל עסק. -
חשב את חלקך  750בשדה ובכללה לשותפות  ביחסהנתונים את  םרשואם העסק בשותפות,  -

 מההון הנקי של השותפות. .
וג ס, שותפות/רישום של עסק בחו"ל/את פרטי העסק: שם העסק, מספר עוסקרשום  -

 , חלקך בעסק (באחוזים).מדינה בה פועל העסקהעסק, 
 רכוש שוטף  .1

 מזומנים והמחאות
 בקופה 

 .מזומן שהיו בקופה ביום ההצהרההמזומנים והמחאות  אתפרט  -
 ."500בשדה " מזומןוהמחאות  מזומניםסכום האת  סכם -

שטרות והמחאות 
 לקבל

שהתקבלו שהתאריך הרשום בהן מאוחר מתאריך  את סך השטרות וההמחאות פרט -
יש לצרף  ללא קיזוז התחייבויות.  ,510בשדה  הצהרת ההון. הסכומים יירשמו במלואם

 רשימה לסעיף זה. 
העסק  לחשבון הבנק של וליום ההצהרה שטרם הועבר שראיכרטיסי האשוברי סכם את  - כרטיסי אשראי

 .יש לצרף רשימה לסעיף זה ".520בשדה "
 את סך חובות הלקוחות. רשום  - לקוחות 

 יש לצרף פירוט הכולל את שמות הלקוחות והחייבים של העסק תוך ציון סכום החוב.  -
הצטברה עד בעסק שהכנסותיו מדווחות על בסיס מצטבר, יש לכלול גם את הריבית ש -

 למועד ההצהרה.
 אין לקזז יתרת זכות, יתרות זכות ירשמו בנפרד בהתחייבויות. -
 ".530את סך חובות הלקוחות בשדה " סכם -

  "540"בשדה 1חשב את סה"כ הרכוש השוטף מסעיף  - סה"כ 
 . 500,510,520,530עליך לסכום את הערכים משדות 

 עבודות בביצוע.מלאי חומרי גלם ו מלאי רה,תוצרת גמומלאי ציין את עלות המלאי, כולל  - מלאי .2
 ".550את עלות המלאי בשדה "סכם  -

ציין את עלות רכוש שוטף אחר, שלא פורט בסעיפים קודמים, לרבות סכום החזר המע"מ  - רכוש שוטף אחר .3
שנתבע וטרם הושב לך (כולל דיווח העסקאות במע"מ לחודש בו נדרשה הצהרת ההון) וכן 

 הפקדות יבוא.
 ".560עלות רכוש שוטף אחר בשדה "את  סכם -

חשבונות בבנקים  .4
כספיים ובמוסדות 

בארץ ובחו"ל , לרבות 
חשבונות בבנקים וב

 דיגיטליים.
 (כולל משיכת יתר)

 

רשום את פרטי החשבונות בבנקים ובמוסדות כספיים בארץ ובחו"ל, לרבות חשבונות  -
 . וחשבונות בבנקים דיגיטליים PayPalדיגיטליים באינטרנט כמו 

 רשום גם את חשבונות הבנק שנמצאים בבעלותך או בשליטתך ואינם רשומים על שמך. -
רשום חשבונות בנק, הן ביתרות זכות והן ביתרות חובה (משיכות יתר), כפי שמופיע  -

 בתדפיס הבנק נכון ליום שלגביו נערכה הצהרת ההון.
וסד ,שם בעל הפרטים שיש למלא עבור כל חשבון :המדינה בה מתנהל החשבון, שם המ -

החשבון,  מספר חשבון, מספר הבנק, מספר הסניף, סוג המטבע, סכום במט"ח, סכום 
 בש"ח. 

 כמספר שלילי (הוספת הסימן "מינוס").  תירשםיתרת משיכת יתר בעו"ש  -
 ".570סכם את הסכום בחשבונות הבנקים ובמוסדות כספיים אחרים בשדה " -

וקרנות ניירות ערך  .5
 נאמנות

 

ותיך בניירות ערך וקרנות נאמנות בארץ ובחו"ל על פי סכום ההשקעה רשום את השקע -
 בפועל. 

 כל תיק ני"ע המתנהל במוסד שונה יופיע בשורה נפרדת. -
פרט את  סוג נייר הערך, המדינה בה מתנהל החשבון, שם המוסד בו מוחזק נייר הערך, שם  -

 סכום בש"ח.  בעל החשבון, מספר החשבון, מספר הסניף, סוג המטבע, סכום במט"ח,
 נתוני העלות יוזנו בהתאם לתדפיסי המוסד בו מתנהל תיק ני"ע. -
 ."580סכם את סך עלות תיקי ניירות הערך בשדה " -

הלוואות שהעסק נתן  .6
לאחרים וחייבים 

 אחרים בעסק 

 את סך חובות החייבים שאינם לקוחות. פרט  -
, מה ואה, באיזה מטבעה ההלונ, מספר הזהות שלו, באיזו שנה ניתהקרבהפרט מי החייב,  -

 הסכום במט"ח ומה הסכום בש"ח. 
 ."590"את חובות החייבים שאינם לקוחות בשדה סכם  -
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  .NFT, לדוגמא ביטקוין, אתריום, לייטקוין העסק רשום את סוג הנכס הדיגיטלי שבבעלות - נכסים דיגיטליים  .7
 פרט את הכמות, תאריך רכישה, כתובת הארנק והעלות בש"ח.  -
ק בנכס דיגיטלי ומבצע פעולות בו באמצעות נותן שירות כמו בורסה, יש אם הנך מחזי -

לצרף קבצים רציפים כרונולוגית שהתקבלו מנותן השירות. הקבצים יכללו יתרות בכל 
 הנכסים הדיגיטליים שבבעלותך ליום הצהרת ההון.

 ."600"בשדה של העסק סכם את עלות הנכסים הדיגיטליים  -
 רכוש קבוע 

 בארץ  נדל"ן .8
 

הרשום בספרי העסק לדוגמא: דירה, בית פרטי, מחסן, קרקע, בארץ רשום את סוג הנכס  -
חנות, משרד וכדומה. ציין את פרטי הנכס: תאריך רכישה, גוש, חלקה, תת חלקה, כתובת 

 והסכום ששולם עבורו. 
 פרט העלויות הנלוות לנכס לדוגמא: שכר טרחת עו"ד, תיווך, מס רכישה וכדומה. -
 כלול גם את סכומי השיפורים, ההשבחות והשיפוצים שבוצעו בנכס. בעלות הנכס -
 בנדל"ן בתהליך בניה רשום כל עלויות הבנייה ששולמו. -
 ."610סכם את עלויות הנדל"ן בארץ בשדה " -

 
הרשום בספרי העסק לדוגמא: דירה, בית פרטי, מחסן, קרקע, בחו"ל רשום את סוג הנכס  - נדל"ן בחו"ל  .9

ציין את פרטי הנכס: תאריך רכישה, גוש, חלקה, תת חלקה, כתובת חנות, משרד וכדומה. 
 והסכום ששולם עבורו. 

 פרט העלויות הנלוות לנכס לדוגמא: שכר טרחת עו"ד, תיווך, מס רכישה וכדומה. -
 בעלות הנכס כלול גם את סכומי השיפורים, ההשבחות והשיפוצים שבוצעו בנכס. -
 ייה ששולמובנדל"ן בתהליך בניה רשום כל עלויות הבנ -
 ."620בשדה "חו"ל סכם את עלויות הנדל"ן ב -

כלי לרבות  כלי תחבורה .10
טייס וציוד  ,שייטרכב, 
 כבד.

רכב, כלי שיט וטיס, וציוד כבד בעסק, בארץ התחבורה לרבות כלי ציין את פרטי כלי  -
  ק.העסאו על שם  ובחו"ל, הרשומים על שמך

 או הרישום ואת עלות הפריט. רשום את שם הפריט, תאריך הרכישה, מספר הרישוי -
 ".630בשדה "תחבורה של העסק סכם את עלות כלי ה -

מכונות, ציוד,  .11
 וריהוטמכשירים 

 .של כל המכונות, הציוד, המכשירים והרהיטים בעסקותאריך הרכישה ציין את העלות  -
 ".640בשדה "מכשירים וריהוט את עלות המכונות, ציוד,  סכם -

, זכות ראויה או מחוזקתקבוע אחר בעסק כגון של רכוש  ותאריך הרכישה תציין את העלו - ררכוש קבוע אח .12
 .מוניטין, פטנטים, זיכיונות, סימני מסחר , שיפורים במושכר

 ."650בשדה " רסכם את פריטי רכוש קבוע אח -

תשלומים ע"ח רכוש  .13
 קבוע

 

שבוצעו ע"ח רכישת נכס קבוע לרבות נכס שטרם הועבר לבעלות  התשלומיםפרט את  -
 . סקהע

 ."660בשדה "התשלומים סכם את  -
 

 סה"כ רכוש 
 

 ."670בשדה "של העסק סכם את סך הרכוש 
 .540,550,560,570,580,590,600,610,620,630,640,650,660עליך לסכום את הערכים משדות  

 התחייבויות
  התחייבויות שוטפות .14

 ."680בשדה " לאת יתרות הזכות המגיעות לספקים, בארץ ובחו"רשום  - חובות לספקים
 יש לצרף פירוט של החובות הכולל את שמות הספקים.  -

שטרות והמחאות 
לפירעון לרבות חברות 

 אשראי 

ציין את סך השטרות וההמחאות לפירעון, שהתאריך הרשום בהם מאוחר מתאריך הצהרת  -
 ". יש לצרף פירוט.690ההון בשדה "

 
  "700בשדה " פירעון סכם את החובות לספקים ואת שטרות והמחאות ל סה"כ 

 . 690-ו 680שדות מעליך לסכום את הערכים 
 

הלוואות מבנקים  .15
ומוסדות כספיים 

 אחרים
 

 .מוסדות פיננסיים אחריםמבנקים ומהעסק  קחשלההלוואות רשום את פרטי  -
פרטים שיש למלא: המדינה בה מתנהל החשבון, שם המוסד ,שם בעל החשבון, מספר  -

 סניף, סוג המטבע, סכום במט"ח וסכום בש"ח. חשבון, מספר הבנק, מספר ה
 ללא ריביות שטרם שולמו., בלבד(קרן)  יש לרשום את החוב במונחי עלות -
 ". 710סכם את סך ההלוואות ממוסדות כספיים בשדה " -
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הלוואות מאחרים,  .16
זכאים והתחייבויות 

 אחרות
 

 אחרים. ציין את ההלוואות שהעסק לקח מאחרים ולא מבנקים או ממוסדות כספיים -
 ציין בסעיף זה גם את סכומי ההתחייבויות האחרות שהן לא הלוואות שניתנו לעסק. -
 פרט את שם הגורם לו העסק חייב, הקרבה אליו (בן משפחה, חבר, אחר), מספר זהות שלו -

 היווצרות החוב, סוג מטבע, סכום במט"ח וסכום החוב בש"ח. שנתאו מספר ח"פ, 
 , ללא ריביות שטרם שולמו.בלבד (קרן) עלותיש לרשום את החוב במונחי  -
 ".720סכם את סעיף זה בשדה " -
 

 ".730בשדה " 14-16סכם את סך ההתחייבויות שפורט בסעיפים  סה"כ התחייבויות
 . 720 -ו 700,710עליך לסכום את הערכים משדות 

 
 סה"כ הון נקי בעסק

 
 "740בשדה " את סך ההון הנקי בעסק חשב

 חשב כך :
 .)730) פחות סה"כ התחייבויות (שדה 670שדה סה"כ רכוש (

  
חלקי מההון הנקי של 

 העסק או השותפות
 ."750בשדה " את חלקך מההון הנקי של העסק או השותפותחשב 

 חשב כך: 
 .)740* הון נקי בעסק (שדה אחוז חלקך בעסק 

חלקי בהון הנקי של 
או עסקים  שותפויות

נוספים שלא נערך  נוספים 
 בהן מאזן 

, בהתאם נוספים שלא נערך בהן מאזן ו/או עסקים  חלקך בהון הנקי של שותפויותום את רש
 למספר הנספחים שצרפת.

סה"כ הון נטו בעסקים 
ושותפויות שלא נערך בהם 

 מאזן 

 ."770" סכום את סה"כ ההון נטו שלך בעסקים ובשותפויות שלא נערך בהם מאזן בשדה 
 . 760-ו 750עליך לסכום את הערכים משדות 

 

סה"כ רכוש נטו (עסקי 
 ופרטי)

 ".800בשדה " סה"כ הרכוש הפרטי נטוסכום את 
 . 220,460,770עליך לסכום את הערכים משדות 
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 פרטים נוספים  -חלק ד' 
 כספות .1
 
 

או /אם ברשותך או בשליטתך כספות (במישרין או בעקיפין) עליך לציין את מיקומן בבית ו -
 בבנק. 

 אם הכספת נמצאת בבנק , ציין את שם הבנק, מספר סניף בנק ומספר כספת. -
 רכוש בבעלותך הנמצא בכספות יש לכלול בגוף הטופס בסעיף המתאים.  -
 אם יש לך רכוש הנמצא בכספת והוא אינו בבעלותך, עליך לציין את פרטי הרכוש.  -
 .ר ת"ז/ח"פ של הבעלים וסכוםתיאור הפריט, שם הבעלים, מספ הפרטים שיש למלא הם: -

 ייפוי כוח  .2
 

אם הנך, לרבות בן/בת הזוג, משמש מיופה כוח, אפוטרופוס, נאמן, נציג ,בעל זכות חתימה  -
בחשבונות בנקים, לגבי רכוש ו/או התחייבויות שאינם בבעלותך בארץ או בחו"ל ,עליך 

 לרשום את פרטיו.
, שם הבעלים, מספר ת"ז/ח"פ של הפרטים שיש למלא הם: תיאור הרכוש או ההתחייבות -

 הבעלים וסכום.
. רכוש שאינו בבעלותי ולא 3 

 דווח בסעיפים הקודמים 
ציין אם אתה מחזיק ברכוש שאינו בבעלותך ושלא דווח עליו בסעיפים הקודמים בהצהרת  -

 ההון.
הפרטים שיש למלא: תיאור הפריט, מיקומו, שם בעליו, מספר זהות או ח.פ של הבעלים  -

 רכוש.ועלות ה
 

. הון נטו (עסקי ופרטי) 4 
מהצהרת הון קודמת ליום 

_____ 

אם הגשת הצהרת הון קודמת בעבר עליך לפרט את ההון נטו (רכוש נטו עסקי ופרטי)  -
 שדווח בהצהרה הקודמת.

 אם זו הצהרת ההון הראשונה שאתה מגיש, אין צורך למלא סעיף זה. -
 

 הצהרת מגיש/ת הדוח
 

 שים ולהקפיד על חתימה של אחד מבני הזוג.יש למלא את הפרטים הנדר
 

פרטים והצהרה של 
 המסייע/ת במילוי הדו"ח

 

 סעיף זה ימולא ע"י המסייע/ת תמורת תשלום במילוי הדוח (רו"ח, עו"ד, יועץ מס ואחר). 
 יש למלא את הפרטים הנדרשים ולהקפיד על חתימת המסייע/ת.

 

 
 

 :בךילתשומת ל
 188צירוף כל המסמכים הנדרשים תגרום להטלת קנס בגין כל חודש פיגור לפי סעיף אי הגשת הצהרה זו במועד, ב

 לפקודה. 215(ז) לפקודת מס הכנסה, וכן מהווה הדבר עבירה פלילית על פי סעיף 
רישום פרטים כוזבים בהצהרה, השמטת נכסים בבעלותך וכן אי הגשת הצהרת הון במועד, מהווים עבירה פלילית 

 לפקודת מס הכנסה. 220 –ו  216יפים על פי הוראות סע

 

 הדברים המובאים לעיל הנם דברי הסבר בלבד ואינם באים במקום הוראות החוק, התקנות או כל כלל אחר שנקבע.


